
充実した 2学期になりますように 

今週に入ってから暑さも和らぎ、少しずつ秋を感じられるようになりました。 

さて、2学期がスタートして約 1か月、子供たちは、のびのびと学校生活を過ご 

しています。約 4か月ある２学期は、学習発表会やマラソン記録会、PTA秋まつ 

りなどの行事も多くあり、自分の目標に向かって、じっくりと取り組むことができ 

る学期です。 

２学期始業式に、子供たちへ長い 2学期だからこそ、頑張ってほしいことを２つお話ししました。 

一つは「勉強」です。授業中に“分かった なるほど そうなんだ”と思えるように、集中して取り組ん

でほしいと思います。先生や友達の話をしっかりと聞くことやよく考えるとよいことをお話ししました。 

もう一つは「メリハリをつけること」です。勉強の時間と休み時間、話を聞く時と話す時、今、何の時間

なのか、何をする時なのかを考えて、メリハリのある生活をしましょうとお話ししました。 

この 1か月、どの学年も聞くことを特に頑張っています。充実した 2学期になるよう、職員も子供たちと

一緒に頑張っていきたいと思います。これからもご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前期アンケート結果について】 

下の表は、夏休み前にご協力いただいた学校評価アンケート結果を４と３の評価を合わせた数が全体

の何％かで表したものです。低かった項目（７０％以下）と高かった項目（９３％以上）の表です。 

全体の約７割の項目が８０％以上、全体の４割が９０％以上でした。項目の中で、特に低かったもの

は、「後始末や身の回りの整理整頓をしている」でした。 

 学校生活の中でも整理整頓や忘れ物、給食指導は、課題としてあげられています。日々の生活の中で、

学校とご家庭と一緒に、取り組んでいけたらと思います。引き続き、課題解決に向けて取り組んでいき

たいと思います。これからもご協力をよろしくお願いいたします。 

＊全項目の結果は、HPに載せてありますので、ご覧ください。 

 

【割合が低かった項目】 

No. 項   目 ４と３の割合 

９ 家庭でも後始末や身の回りの整理整頓をしている ４８％ 

１０ 家庭でも掃除や手伝いをしている ６４％ 

１２ 好き嫌いをしないで食事をしている ６４％ 

 ４ 忘れ物をしないよう前日に準備している ６５％ 

２７ 学校のいじめ未然防止に向けた取組がよく伝わっている ６９％ 

 

【割合が高かった項目】 

No. 項   目 ４と３の割合 

１９ 校舎内外の環境は、衛生や安全管理において行き届いている ９９％ 

１５ 交通ルールを守って、安全に行動している ９８％ 

２５ 学級担任は、情報活用能力の育成のため ICT機器の利用に努めている ９４％ 

 ６ 家庭でも兄弟や友達と仲よく遊んでいる ９３％ 

１６ 教育方針や指導の重点が明確であり、適切な教育活動が営まれている ９３％ 

１８ 保護者からの問合せや相談に対して、職員は、誠実に対応している ９３％ 

 



【前期アンケート結果】 

                                       ＊回答４・３の割合 

No. 項        目 ％ 

１ お子さんは、家庭で親の話を聞いている 85％ 

２ お子さんは、自分の考えをはっきりと言えている 90％ 

３ お子さんは、分からない問題でもあきらめないで解こうとしている 71％ 

４ お子さんは、忘れ物をしないように前日に準備している 65％ 

５ お子さんは、時間及び内容のきまりに従って家庭学習をしている 76％ 

６ お子さんは、家庭でも兄弟や友達と仲よく遊んでいる 93％ 

７ お子さんは、家族に対して毎朝あいさつをしている 85% 

８ お子さんは、家族に対して乱暴な言葉遣いにならないように気を付けている 81% 

９ お子さんは、家庭でも後始末や身の回りの整理整頓をしている 48% 

１０ お子さんは、家庭でも掃除や手伝いをしている 64% 

１１ お子さんは、外出後の手洗いうがいをすすんでしている 71% 

１２ お子さんは、好き嫌いをしないで食事をしている 64% 

１３ お子さんは、休日も運動している 77% 

１４ お子さんは、規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん）をしている 90% 

１５ お子さんは、交通ルールを守って、安全に行動している 98% 

１６ 教育方針や指導の重点が明確であり、適切な教育活動が営まれている 93% 

１７ 行事による学校の公開や学校・学年便り等で、子供たちの学校での様子がよく伝わっている 89% 

１８ 保護者からの問合せや相談に対して、職員は誠実に対応している 93% 

１９ 校舎内外の環境は、衛生や安全管理において行き届いている 99% 

２０ 保護者と学級担任は、連絡帳、電話、家庭訪問、面談等を通して、連携がとれている 89% 

２１ 学級担任は、分かる授業や子供一人一人に応じた指導を心掛け、学力の向上に努めている 90% 

２２ 思いやりの心を育てるために、授業や学級経営の工夫に努めている 87% 

２３ 学級担任は、家庭学習の定着につながるように、家庭学習の内容や出し方を工夫している 79% 

２４ 地域の人材や関係機関の施設を教育活動に生かしている 89% 

２５ 学級担任は、情報活用能力の育成のため、ICT機器の利用に努めている 94% 

２６ 学級担任は、子供のことをよく理解しようと努め、親身になって対応してくれている 85% 

２７ 学校のいじめ未然防止に向けた取組がよく伝わっている 69% 

２８ 子供たちが主体的に活動できるように、児童会活動や縦割り活動の内容が工夫されている 90% 

２９ 避難訓練や防犯訓練の実施等、学校の安全指導や対策は適切になされている 92% 

３０ 緊急時の対応等、保護者との協力体制はよくなされている 92% 

 

 

 


